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TERMO DE RESPONSABILIDADE
1. [bookmark: _1121261522][bookmark: _Hlk63166932]Declaro atender integralmente aos requisitos descritos a seguir, conforme artigo 23, incisos I a IX, do Regulamento Eleitoral do COMCOB:

I. ser Participante Ativo ou Assistido de um dos planos: FLEXPREV, PP-2, PP-3, PPSP-R, PPSP-R Pré-70, PPSP-NR, PPSP-NR Pré-70 e MISTO SANASA, em gozo de seus direitos estatutários, maior de 25 (vinte e cinco) anos, com mais de 5 (cinco) anos consecutivos de contribuição à Petros;
II. não ser Pensionista, Pensionado ou Participante que resgatar ou portar seus recursos para outra Instituição;
III. se for auto patrocinado ou remido, estar em dia com os pagamentos do custeio administrativo;
IV. não ter sofrido condenação criminal transitada em julgado ou em processo administrativo sancionador (PAS) em que não haja mais recursos;
V. não ter sofrido penalidade administrativa por infração da legislação à seguridade social, inclusive da previdência complementar ou como servidor público, bem como a economia popular, financiamento ao terrorismo, "lavagem" de dinheiro e ocultação de bens, direitos e valores; 
VI. não possuir, sob qualquer forma, demandas cujo objeto seja conflitante com a natureza, finalidade e princípios desta Fundação, bem como aos Planos de Benefícios Previdenciários por ela administrados.
VII. não ter sofrido penalidade por infração ao Código de Conduta e Ética da Petros;
VIII. ter reputação ilibada, nos termos da legislação vigente, com os requisitos sendo analisados após a eleição, se eleito;
IX. comprometer-se a ler e assinar, se eleito, o termo de Ciência e Concordância com o Código de Conduta e Ética, demais documentos obrigatórios que compõem o Programa de Integridade da Petros, bem como políticas e normativos da Fundação.

2. Declaro, ainda:
I. conhecer e concordar com os termos do Regulamento Eleitoral.
(local), (data) 

(assinatura do requerente)
(Nome) 
	Informação classificada como interna, acessível no âmbito da Petros ou ambiente externo, conforme norma NR-019.
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